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Universidad miembro UDUAL
P r e s e n t e


Estimado(a) señor(a):
 

[bookmark: _GoBack]La Unión de Universidades de América Latina y el Caribe - UDUAL y la Universidad de Costa Rica - UCR, convocan a las universidades miembros de la UDUAL a participar en el “Encuentro Latinoamericano para la Formación de la Red Académica sobre Fusariosis (REDAFU) del Banano”.

Considerando el relevante papel de su Universidad en la historia y futuro de la producción bananera, me es grato extenderle una cordial invitación a este evento y, muy especialmente solicitarle la participación de académicos de su universidad para el intercambio de conocimiento sobre Fusariosis del banano (anexo documentación).

El propósito del Encuentro es compartir experiencias, proyectos e iniciativas para constituir la Red Académica sobre Fusariosis (REDAFU) del Banano, como medida de prevención del ingreso de la raza 4 de la Fusariosis del banano en América, así como, resaltar la importancia de las musáceas en la seguridad alimentaria de las poblaciones americanas.

De parte de la Secretaría General y de la Universidad de Costa Rica, como anfitriona de la reunión, esperamos contar con su valiosa presencia en tan importante evento, que simboliza el mejoramiento de la vida orgánica de nuestra organización. 
 
Sin más por el momento, aprovecho la ocasión para enviar a usted mis atentos y respetuosos saludos.
 
          Atentamente,

Tlatelolco, México, a 29 de mayo de 2017
EL SECRETARIO GENERAL
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Dr. Roberto Iván Escalante Semerena
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